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Project ‘Lekker Fris’  -  Stand van zaken

Eerder diende ik over dit onderwerp een schriftelijke vraag in, nr. 422 van 26 februari 
2015. Via voorliggende vraag peil ik naar een verdere stand van zaken.

Het project ‘Lekker Fris’ zorgt voor een gezondere leeromgeving door de binnenlucht op 
een budgetvriendelijke manier te verbeteren. Leerkrachten en leerlingen ontdekken 
samen hoe een verluchte klas de motivatie en concentratie kan verbeteren.

Sedert enkele jaren krijgt het project voet aan de grond in vele scholen. Ook in Brussel 
kwam het project traag maar zeker op gang dankzij bestaande samenwerkingen. 

1. a) Hoe vaak werden de Lekker Fris-pakketten uitgeleend tijdens de schooljaren 
2014-2015, 2015-2016 en 2016-2017? 

b) Als dit in stijgende lijn gaat, voorziet de minister dan in een uitbreiding van het 
aantal pakketten of volstaat het huidige aanbod? Als dit in dalende lijn gaat, 
welke acties plant de minister om de pakketten weer onder de aandacht van de 
scholen te brengen?

2. Komt het overlegplatform met MOS (Milieuzorg op School) en Logo Brussel nog 
regelmatig bijeen? Zo ja, wat zijn de onderwerpen van overleg?

3. De minister zou, zo lees ik in het antwoord op mijn schriftelijke vraag van 26 februari 
2015, contact opnemen met het collegelid van de Vlaamse Gemeenschapscommissie 
(VGC), verantwoordelijk voor Gezondheid, om het project Lekker Fris te bespreken. 

Is dit gebeurd? Zo ja, hoe is de bijeenkomst verlopen? Werden er concrete 
samenwerkingen tot stand gebracht? Zo neen, is hierin in de toekomst nog voorzien?

4. De minister zou, zo lees ik verder in het antwoord op mijn schriftelijke vraag van 26 
februari 2015, ook contact opnemen met het kabinet van minister Frémault van de 
Brusselse Hoofdstedelijke Regering om de Eco-Schools (een internationaal keurmerk 
voor duurzame scholen) en het thema van een gezond binnenmilieu op school in 
Brussel verder uit te werken. 

Heeft dit overleg ondertussen plaatsgevonden? Zo ja, zijn er verder concrete acties 
uit voortgevloeid? Zo neen, is hierin in de toekomst nog voorzien?
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1. a. Logo Brussel heeft 2 Lekker-Fris-pakketten, waarvan 1 kan worden ontleend en 1 
in reserve. Het pakket kan samen met een CO2-meter aan een waarborg van 20 
euro ontleend worden. 

In het schooljaar 2014 – 2015 werd het pakket 3 maal ontleend: 
 Basisschool Hendrik Conscience, Schaarbeek
 Gemeentelijke basisschool Poelbos, Jette
 SPES (basisschool voor buitengewoon basisonderwijs) via SVS (Stichting 

Vlaamse Schoolsport) Brussel 
In het schooljaar 2015 – 2016  werd het pakket 1 maal ontleend:

 Gemeentelijke basisschool Poelbos
In het schooljaar 2016 – 2017  werd het pakket 1 maal ontleend:

 Vrije Basisschool Wemelweide, Watermaal-Bosvoorde
In het schooljaar 2017 – 2018  werd het pakket tot nu toe al 1 maal ontleend:

 Mater Dei, Sint-Pieters-Woluwe

b. Milieu behoort tot de gewestmateries. Door de bevoegdheidsverdeling heeft Logo 
Brussel daarom geen opdracht om te werken aan het thema milieu en gezondheid. 
Volgens afspraak met het Vlaams Instituut Gezond Leven (vroeger VIGeZ) kan 
Logo Brussel het pakket Lekker Fris wel ontlenen aan de scholen die erom vragen. 
De bijdrage van Logo Brussel beperkt zich tot het ontlenen van het pakket. Voor 
bijkomende ondersteuning wordt er doorverwezen naar MOS en Leefmilieu 
Brussel.

2. Er bestaat nog steeds overleg tussen MOS (Milieuzorg op School) en Logo Brussel. 
Afhankelijk van concrete actie, projecten of vragen wordt onderling afgestemd.

3. Ik heb in 2015 het collegelid van de Vlaamse Gemeenschapscommissie (VGC), 
verantwoordelijk voor Welzijn, gecontacteerd om het project Lekker Fris te 
bespreken. Hieruit is geen nood voor verder overleg naar boven gekomen.

4. Ik heb in 2015 ook contact opgenomen met het kabinet van minister Frémault van 
de Brusselse Hoofdstedelijke Regering om het thema van een gezond binnenmilieu 
op school in Brussel verder uit te werken. Hieruit is geen nood voor verder overleg 
naar boven gekomen. 


